动物凶猛

它曾在《灌篮大帝》中与主角摔跤,他曾在《角斗士》中与猛虎搏斗

"明星熊"咬死"明星驯兽员"

的某私营动物训练中心4月 22 日上演血案:好莱坞新片 《灌篮大帝》中的动物明星、 现年5岁的灰熊"洛基"在 彩排时兽性大发,突然扑向 曾在大片《角斗士》中表演 与猛虎搏斗的 39 岁明星驯 兽员斯蒂芬·米勒,并死死咬 住其颈部。

灰熊突发狂 猛咬驯兽员颈部

血案发生在美国加州洛 杉矶市以东约 160 公里的圣 贝纳迪诺山的一家名为"掠 夺者行动"的私营动物训练 中心,该中心因所训练的野生 动物经常出演电视剧和电影 而名噪北美。现年5岁的雄性 灰熊"洛基"系中心内赫赫有 名的动物明星,它身高2.3 米,体重 317.5 公斤。在好莱 坞最新影片《灌篮大帝》中, "洛基"与笑星威尔·法瑞尔 的替身有一场摔跤的对手戏, 该片讲述的是一名篮球明星 为了宣传自己的球队而与灰 熊摔跤的故事。

当地时间 4 月 22 日,3 名经验丰富的动物训练中心 驯兽员正在与"洛基"一起 进行彩排。让人做梦也没想 到的是,一向温驯乖巧的 "洛基"竟兽性大发,突然张 开利爪,朝着3名驯兽员之 、现年39岁的斯蒂芬·米 勒猛扑过去,接着张开血盆



大口死死咬住他的颈部!

"明星驯兽员" 惨死"明星熊"口

情急之下,现场另外2名 驯兽员连把上前抱住"洛 基",试图将它拉开,可是均 以失败告终。最后,众人动用 胡椒粉喷剂才将其制服。然 而,此时驯兽员斯蒂芬·米勒 终因颈部出血过多, 当场命 丧。据悉,死者斯蒂芬系动物 训练中心东主兰迪•米勒的堂 兄弟,而该中心自 1992 年建 成以来,安全记录一向良好。

可悲的是,惨死熊口的 斯蒂芬本人也是一名"明星 驯兽员"。据悉,他拥有25 年的驯兽经验,曾与该中心 动物合作演出过《末世战 士》、《人魔岛》、《最后武

2000 年奥斯卡获奖影片 《 角斗士》中,他更是由于担 任男演员拉塞尔·克洛的替 身,在罗马竞技场上与老虎 搏斗,获得"世界特技奥斯 卡奖"。在新片《灌篮大帝》 中,他作为著名笑星法瑞尔 的替身,表演与灰熊"洛基" 搏斗的一幕。此外,他还曾多 次参与美国《国家地理频 道》和《发现频道》的纪录 片拍摄,帮助还原野兽袭人 的场景。

"明星凶手" 作案动机成谜

据悉,目前"明星凶手" -灰熊"洛基"的作案动 机仍是一个谜。今年2月, 兰迪曾在一次接受采访时, 高度赞扬"洛基"的出色表 现,并称其为"演艺界最训 练有素的灰熊"。但他同时 指出:"假如你被灰熊抓住 颈部,一定必死无疑。"至于 "洛基"为何一反常态地发 动突然袭击, 当地警方至今 仍然表示不解。

目前,5岁灰熊"洛基" 的命运待定,但是动物专家建 议,应该对其实施"安乐死" 因为它让人产生不安全感,而 且自从出生后就由驯兽员饲 养带大,所以早已不适合放回 野外。兰迪将与动物福利院官 员一同决定,"洛基"是否被 实施"安乐死"。

印度象突然发狂踢死3人



印度警方4月23日证 实,南部喀拉拉邦的一间寺庙 当天在举行一个庆典活动时, 一头正在表演的成年公象突 然失控, 在寺庙内横冲直撞, 掀翻屋顶,并向在场人员发起 攻击。导致一男一女当场死 亡,另有一名驯象师也在试图 驯服大象时遭攻击致死。不仅 如此,愤怒的大象还将一名受 伤倒地的男子甩踢出数米远。 目前还不清楚导致这头大象 突然失控的原因。

综合消息

内装空调、家具、艺术品

富豪家的狗窝造价 5 万美金

众所周知,美国许多家财 万贯的富豪名人都拥有属于 自己的豪华别墅,但令人惊讶 的是,如今他们又不惜花巨 资,一窝蜂地为其宠物狗打造 专门的'狗别墅"。据悉,每幢 "狗别墅"只有数平方米,售 价却高达5万美元。尽管"狗 别墅"只是供狗居住的,但其 中不仅有空调、自来水系统, 甚至还有家具和价值不菲的 名贵艺术品!

据报道,创办"狗别墅"这 一另类生意的是美国加州洛 杉矶的拉·佩提特·麦森"建筑 设计公司。过去他们一直在为 富人家庭修建儿童游乐场。

每幢"狗别墅"都是手工

制作的,并能根据客户要求特 别设计。从而使'狗别墅"的 外观可以复制主人豪宅的外 观,也可以根据宠物狗的品种 和大小,"量身定做"做出最 适合他们居住的别墅空间。

拉·佩提特·麦森公司称 他们可以造出任何风格的 "狗别墅",比如"乡村小屋 式""殖民风格豪宅式",以 适应不同狗主的品位。

据悉,一幢"狗别墅"最 便宜的也要 6000 美元,而售 价最高的竟达 5 万美元。一些 客户甚至开出高价,要求在 "狗别墅"的台阶上刻下宠物 狗的"爪印",作为永久纪念。



前英国超级名模瑞切 尔•亨特为她的两条宠物狗 建造了一幢地中海风格的

想象 韵承古今 中国之美











6系列 | LA40A650A R JA46A650A IR



三星 液晶电视



www.samsung.com